

昨日全省气温都爆表,星报小记者军事科技夏令营第二季也红红火火地开营了,来自全省各地近百名小记者开始了他们五天四夜的军事科技体验生活。小记者的家人们想看看孩子们穿上军装的模样吗?小伙伴们想看看小记者们别样的假期生活吗?现在就来看看星报记者发回的现场报道吧!



酷热的天气下,小记者们开始练习

星报小记者夏令营第二季昨开营

近百名小记者开始五天四夜的军事科技体验生活

夏令营里过个特别生日

“今天是夏令营开营的日子,也是小记者朱天辰的生日,让我们一起祝他生日快乐!”在去营地的路上,听到夏令营老师这么说,其他小记者们都惊呆了。“今天是你的生日啊!”坐在朱天辰旁边的小记者推了他一下,把朱天辰说得有些不好意思了。

在老师的提议下,小记者们为来自合肥市安三小的朱天辰唱起了生日歌,小记者杨喆还用乐器为朱天辰送上了一份特

别的生日祝福。

“相比在家吃生日蛋糕,收生日礼物,我觉得在夏令营里过生日也不错,很有意思。”穿上军装,小寿星似乎也脱了一些稚气,在生日这天更像个男子汉了。

“好动娃”当上“连长”

王子杰也是来自安三小的小记者,开学就要升六年级了。和别的小记者稍不同的是,他特别好动,大家在练习军姿时,他却在队伍里摸摸这摸摸那。

正因为如此,教官也“盯”上了他,训练时总是纠正他的不规范动作。久而久之,其他小记者们都开玩笑地喊他“连长”。不过王子杰倒也不生气,总是一副认真的表情,看得出他想尽力做好动作。连教官都说,这么认真练习,几天的夏令营一定可以改掉一些好动毛病。

芜湖小子远道而来参加夏令营

刘汉逸和樊志翔是一对来自芜湖的小记者,两人不仅是好朋友,连两人的父亲也

是好战友。“我爸一直想让我提前来军营锻炼一下,感受一下军队气氛。恰好他在报纸上看到星报有这个夏令营,就让我们来参加了。”说起为什么大老远跑来合肥参加夏令营,樊志翔如是说。

开学就要升初二,两个小伙子的个头在这批营员里是最高的。看着其他不少小记者只到自己胸口,会不会觉得在队伍里很不协调?“不会啊!来了夏令营大家都是家人了。”樊志翔说。

吴昆 记者 李皖婷 赵莉/文 程兆/图

4000人挤爆星报庐江公益招聘会

庐江县人社局:仅一成返乡毕业生愿意留在家乡企业



招聘会现场

昨日,庐江县城的室外温度高达37.2℃,但是,骄阳似火没有阻挡住求职者们的热情。上午8点,由市场星报社和合肥市人才服务中心、庐江县人力资源市场共同主办的“天生我材必有用高校毕业生专场公益招聘会第三季”在庐江县人力资源市场(开发区会展中心)拉开序幕。

本场招聘会共有近90家企业参加,提供了近6000个就业岗位。据了解,本场招聘会共有超过4000名求职者入场,其中高校毕业生600余人,达成就业意向的有1300余人。

用人单位: 想招个大学生不容易

昨日上午九点,会展中心内人气爆棚,招聘会分为ABC三个展区,空调电扇

全面开工,求职者们依然满头大汗。安徽省宏瑞泰达机械科技有限公司的招聘人员小李向记者抱怨说,“今天来咨询的人很多,可是符合我们专业要求的很少。”小李告诉记者,他们公司主要是招聘工程师,对专业性要求很高。

当记者问到是否有高校毕业生前来应聘,小李说,“有少数的毕业生过来咨询,但是,一听说我们公司设在开发区都不太愿意来了!可能年轻人觉得开发区相对较偏,娱乐休闲活动较少吧!”

高校毕业生: 县域岗位吸引力不足

在招聘会现场,记者见到了正在求职的高校毕业生小陈,小陈家在庐江县城,今年刚毕业。小陈告诉记者,“过来看看主要想了解庐江的待遇水平,和其他城市比一比,如果待遇不错,打算留在这里工作,因为出去闯压力也很大!”

小陈转了一圈,总共投了三份简历,当记者问其薪酬待遇是否满意时,小陈笑道,“工资都是2000元左右,比我预期低,庐江虽然是县城,但是消费水平却并不低,昨晚和朋友在县城吃个便饭就花了200多元,庐江房价也在5000多元,2000元工资能干什么?”

庐江县人社局: 仅一成返乡高校生 愿意留在家乡企业

据统计,本场招聘会共有超过4000名求职者入场,达成就业意向的有1300余人。记者从庐江县人社局了解到,今年共有1235名应届高校毕业生返回庐江县,建立就业档案。其中有600余人参加了当日的招聘会。



“不过,对返乡的高校毕业生来说,乡镇公务员和三支一扶等公益性岗位是高校毕业生返乡工作的主要方向,除此之外,真正愿意留在庐江县企业工作的返乡毕业生只占总数10%。”

庐江县劳动就业服务中心副主任汪洪波分析说,“其实企业的薪酬待遇都不错,如工程师等岗位的月薪可达4000元以上。但是,庐江县,尤其是开发区的文化设施配套不行,娱乐活动太少,对年轻人吸引力不够!”汪洪波告诉记者。

合肥县域就业排座次: 巢湖西易求职

在招聘会现场,合肥市人力资源专家林云海分析了该市各县市的高校毕业生就业情况,林云海告诉记者,“就业形势最好的是巢湖,因为巢湖原本是地级市,企业多,岗位容量大,能够消化巢湖当地两所高校的不少毕业生,而且巢湖离芜湖、南京很近,发展机遇较多。”其次,就业形势不错的还有肥西县,“肥西县城与合肥很近,开发区更是融为一体,很多人都在开发区工作,可以住在家中!”

林云海还分析了肥东县与长丰县的高校毕业生就业情况,“肥东离合肥也不远,很多肥东的毕业生选择在合肥上班,而长丰县城离合肥远,县城本身企业提供的岗位很少,所以求职相对难!”

陈建 翟玉婷 记者 祝亮 文/图